

Принести пользу человечеству – высшее счастье!

25 января 2019 года проректор по работе с молодежью К. Шавазов, председатель профсоюзного комитета Ф.Ирисов и психолог института Ю.Нарметова организовали круглый стол под девизом «Молодежь – наше будущее», который был направлен на выполнение задач государственной программы по реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах в «Год активных инвестиций и социального развития».

В нем приняли участие ряд психиатров и социальных работников из Республиканского центра социальной адаптации детей. Опытными психологами были проведены психологические тренинги. В круглом столе приняли участие студенты, нуждающиеся в социальной защите, дети-сироты и малообеспеченные студенты. В ходе беседы были заслушаны мнения и предложения студентов по разработке институтской программы «Социальное развитие». Активным студентам и гостям были вручены памятные подарки от профсоюзного комитета.

